
ИЗВЕШТАЈ О ПЕТОМ МЕЂУНАРОДНОМ ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНОМ 
СИМПОЗИЈУМУ СУСРЕТ КУЛТУРА 

 
 Пети међународни интердисциплинарни симпозијум Сусрет култура одржан је 
1. децембра 2009. године, на Филозофском факултету у Новом Саду, поводом 55 година 
од оснивања Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду.  
 На позив за учешће на Симпозијуму (видети веб страницу 
http://www.ff.ns.ac.yu/fakultet/susret_kultura/main_sr.htm), до 15. јуна 2009. године стигло 
је преко 300 пријава из земље и иностранства. 
 За Сусрет култура прихваћено је 184 рада, а на Симпозијуму је учествовало око 
200 научника из свих универзитетских центара у Републици Србији и са универзитета 
из Аустрије, Бугарске, Мађарске, Хрватске, Румуније, Француске, Грчке, Босне и 
Херцеговине, Словеније, Словачке, Немачке, Македоније, Италије, Русије, Чешке, 
Ирске и Црне Горе. Симпозијум се одвијао у 13 паралелних, тематских сесија: Сусрет 
култура и медији, Сусрет култура и театар и филм, Интеркултуралност и образовање, 
Језик и култура, Лексичко-семантичке промене у светлу сусрета култура, Језици у 
контакту, Превођење као одраз културних веза, Државни, културни и политички 
пројекти народа Југоисточне Европе, Идентитети и културни модели у књижевности, 
Књижевни контакти као културни контакти, Рецепција културе и књижевности у 
појединим европским срединама и Сусрети култура у књижевности. 
 На свечаном отварању Симпозијума говорили су деканица Филозофског 
факултета, проф. др Љиљана Суботић, Ректор Универзитета у Новом Саду, проф. др 
Мирослав Весковић, специјални саветник Министра за образовање Републике Србије, 
проф. др Славко Гордић, Покрајински секретар за образовање, др Золтан Јегеш, који је 
Деканици Филозофског факултета том приликом уручио и дозволу за рад Филозофског 
факултета Универзитета у Новом Саду (видети веб страницу 
http://www.ff.ns.ac.yu/vesti/aktuelno/2009/dan_fakulteta09/dan_fakulteta.htm).  
 У музичком делу свечаног отварања Симпозијума наступили су студенти 
Академије уметности Универзитета у Новом Саду (Милица Грубишић и Данијел Буђи, 
студенти III и IV године удараљки, у класи проф. Небојше Живковића и Јелена Алорић, 
Теодора Пејашиновић, Илона Јановић, из класе Камерне музике проф. Соње Антунић). 
 У оквиру прославе 55 година од оснивања Филозофског факултета, у Централној 
читаоници, отворена је и изложба књига Академику Павлу Ивићу у част, у поставци 
више библиотекарке Наташе Белић, на којој су говорили Шеф одсека за српски језик и 
лингвистику, проф. др Јасмина Грковић Мејџор, проф. др Мато Пижурица и проф. др 
Љиљана Суботић. 
 Сусрет култура финансијски су подржали Министарство за науку и технолошки 
развој Републике Србије, Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој, 
Покрајински секретаријат за образовање, ЈКП Информатика, Дунав осигурање, ДДОР 
Нови Сад, Технопапирус, Canon SAM и Кантина „Филозоф“. 
 У припремању и огранизацији Симпозијума, Организационом одбору 
Филозофског факултета значајну помоћ пружило је и 53 студента-волонтера са Одсека 
за англистику, Одсека за медијске студије, Одсека за српску књижевност, Одсека за 
српски језик и лингвистику, Одсека за педагогију, Одсека за социологију, Одсека за 
психологију и Одсека за романистику. 
 У току су припреме за штампање зборника радова. 
 
 
У Новом Саду, 8. XII 2009.    Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, 
      Продеканица за науку и међународну сарадњу 


